
Протокол № 4 
засідання Робочої групи 

ОПП «Словацька мова та література» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

від 11.06.2021 р.
онлайн на платформі Google meet

Присутні:

1) члени робочої групи від кафедри: доц. Буднікова Л.Т., доц. Петріца Н.М., 
доц. Ліхтей Т.В., здобувачка Д. Омельчук.

2) запрошені здобувані бакалаврського навчання -  К. Газа, О. Оленищак.
3) роботодавці та їх представники: завідувачка сектором перекладів

Закарпатської ТПП Мокрянин О.І., заступник директора з виховної 
роботи Спеціалізованої загальноосвітньої школи № 4 м. Ужгорода із 
поглибленим вивченням словацької мови Дорогович Є.И.

СЛУХАЛИ: про рівень задоволеності ОПП здобувачами, випускниками 
та роботодавцями.

Буднікова Л.Т. проінформувала, що рівень задоволеністю ОПП є достатнім. 
Здобувані бакалаврського навчання, які вступили та навчаються за оновленою 
ОПП 2020 року (затвердженою Вченою радою УжНУ від 30.06.2020 р. 
протокол №4), поки програмою та рівнем викладання задоволені.

СЛУХАЛИ: Наказ ректора від 27.05.2021 р. «Про формування освітніх 
програм та навчальних планів згідно із затвердженими стандартами вищої 
освіти».

Мокрянин О.І. запропонувала при формування нової ОПП «Словацька мова 
та література» запровадити якнайбільше навчальних дисциплін, покликаних 
формувати перекладацькі компетентності здобувачів.

Буднікова Л.Т. повідомила, що для перегляду ОП «Словацька мова та 
література» пропонується включити до складу робочої групи лекторку 
словацької мови та культури проф. Я. Кесселову та доцента кафедри словацької 
філології Ю.В. Юсип-Якимович.

Відповідно до наказу № 135/01-04 для реалізації здобувачами вищої освіти 
права на формування індивідуальної освітньої траєкторії у освітніх програмах 
та навчальних планах освітнього ступеня «бакалавр» у структурі дисциплін 
вибіркового блоку:
-  передбачити навантаження обсягом 7 кредитів ЄКТС (4 навчальні 
дисципліни, обсягом 4 кредити ЄКТС), які спрямовані на формування 
загальних компетентностей, форма підсумкового контролю -  залік;



-  передбачити навантаження обсягом 16 кредитів ЄКТС (4 навчальні 
дисципліни) для освітніх компонент, які спрямовані на формування фахових 
компетентностей та планувати їх для вибору у 1-му по 2-му семестрах (2 
навчальні дисципліни на семестр, обсяг кожної дисципліни -  4 кредити ЄКТС, 
форма підсумкового контролю -  залік).

Також у додатку до наказу ректора пропонується структура освітньої 
програми та навчального плану освітнього ступеня «Бакалавр».

УХВАЛИЛИ:
1) Включити до складу робочої групи проф. Я. Кесселову та доц. Ю.В. 

Юсип-Якимович.
2) Розпочати перегляд ОПП «Словацька мова та література» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія 
галузі знань 03 Гуманітарні науки з урахуванням пропозицій і 
зауважень стейкголдерів та вимог наказу ректора ДВНЗ «УжНУ» № 
135/01-04 від 27 травня 2021 року.

Керівник робочої групи 

Секретар

доц. Буднікова Л.Т. 

Семенова А.В.


